b

1 1
=3+xy,B=3+xxy,C=—x-+y4dAXxB+CE
X

(=3)
7129t WAl 7158 AEFete] yepofet,

i
0

v
m



.

ul



3. a2+3a—1<>ﬂa:2%tﬂ%‘6}°1Ur%%kﬂrg—%?oﬂb:—s%

delatol v gkl e e AL

@® -37 @ -30 ® 0 @ 30 ® 37



4. 011:5 q-ﬁ_o]-/;}cﬂ]/\:' 3x—1—%5]3ﬁ0]:§-2—\]%;§-%3]_04 Hﬁﬂﬂﬂq 9x 4 3
o] =|9ie}, uREA AT A 12 w7



2412 q BeFe] Gol ke 1} 2ol 2L WS ), 442
HolE a, b & AHESO] LEhE o a 9] A%t b
Fotofet,

~




v s ® 330 7K



4 £(x) = x—1O1A £ + (k- 1) = 5L 1, k9] Ze Fahe?

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



8. &5 f(x) =ax+ 19014 £(3) = —2& ®, 2(~1) + 3£(1) & FHe?

® -1 @ 0 ® 2 @ 4 ® 6



H Py, Py, Pyor B HOoW Py 6

(0. 0), Py = (0, 2), Py = (1, 1), Py = °

(2, 0) o] Hrt. o] Wi, Al & P31, Pro, Pos

£ BAHoR S ARl dolg ot oft

A2 10,
0)

p1123456m

O 13 @ 16 ® 20



12

@ 6 ® 8 @ 10

D 4



11.

@ -9

® -11

1t
=

o,



12.

819} A57h o] HAES Asta 9
Zro] Aelx, A4 £ AsHA 2417k0] 2
dhoto] slok A4k @A xAIZE B AL HE O] HlE yeka Gk,
x9}yAtole] BAE Ao Lk o, o] A9 Tzt

@® )
) )
Y
2 .
“lo 1z
® @
Y Y

S
oF - - =2
8
S
—_
8

oy <@
T
I
/
I

J|
-
8




13. a=-2, =5 ab>0 L 3a— [3b+3-2{2+3(a-b)}] 9

A a A ATEx, b AFEy, ST H T x+y-2
of #2?

® 5 @ 12 @ 18 @ 20 ® 26



14.

x=11, 134 W, 54 2x+3=ax+b-4Ta(x-3+b) =cx—d

=4 o) grg 7o

a

o] B %ol & o,




15. 30 +3(7x-3) = ax? - 2 © x o TEF AP W, 45 a 9}
o] WY o] F& otelet.

D
=%



16. [p] = p Hr} a7
2x—[x]=7-x 2

= db=

S

@ o k& Fapofe
a Ch: g =

oF



245D o) gro) x of e WA a2

a-b 3
5x—4m ] et Aot o] Wi, m? +m+1 9] gk Fotoieh. (Hab # 0

17. 2a+3b=3a-b ¥ 0,

[¢]



A7l
Jake] 24 A4Ret 12 ol

o
WA HA HaHt 12 o]

o
t}/&

[e]
=

® 7094 ® 7114

@D 70.834

® 7123

@ 7114



_ 1
19. A& &5 a bed(a<b<c<d) 7t

3
a+b+c+d 2 FE otz

D S
=%




71347} 500m o] HEL 3] 2Lt
Edg 98] ALk ) 28 271 At of
£} 4 9l 9L @ mglA] Fafefel,



. °l

21. 10% 9] &2FE 240g ol & ag = FOHW 75% 9 &
5 o,

1
=
7.5% o AFEANA = bg & THEAIZIE 12.5% 9] &

a-+b ©) 3L Faelet.

5 L
=%

=°] 5

50

(Al



22. x7ta,b,c,dol2, y7}1,2,34 of, &

Fay = fx) ol Wsted f(a) +
F(b) + f(c) + f(d) = 5% &5 £ A-E FoHH?

@ 27 @ 374 @ 471 @ 574 ® 674



23. thg IolA A P A2 ABCD 9| Bl 2t A e
HIE (a,h) 2T E W, 0~ b2 Fho] H27h E W9 30+ 250] S
F5}?

A D@3,5)

(-1-D




sfof

:[L

Tey=3
4x,y— 4x
=

y
, APQO 9] g o]

4«

__OU

i

o

7]

go ™
= (@7
_zw./ ol
Ao
TN
XK oy ®H
ou ®A o
N A4
SNt X
<t 1n__|L @N
®OoF W

24.



25. b THT 2Ol Wy = -y = 2071 F A P(ah), Qled)
oA ghdct, o] wf, ac — bd &) FH2?
yl\

P -

&V

0]

O -16 @ -20 ® 0 @ 10 ® 12



